

我省将逐步压缩公务用车配置

一般性公务活动提倡步行、骑车、乘公交车

星报讯(记者 祝亮) 记者近日从省有关部门获悉,我省已出台“十二五”及2011年公共机构节能工作方案。2011年全省公共机构要比2010年人均能耗下降3.2%,单位建筑面积能耗下降2.5%。

我省规定,公共机构新建项目应在项目可行性研究或设计时严格执行建筑节能设计标准,积极采用节能新技术、新产品(设备)和新型墙体材料;各级公共机构节

能管理部门应加强与相关职能管理部门联系,未通过节能评估和审查的项目,不得批准或者核准建设。

各公共机构还应强制采购或优先采购节能产品、设备,不得采购国家明令淘汰的用品、设备。

在公务用车使用方面,我省将实施公务用车改革,严格执行公务用车配备标准和编制,逐步压缩公务用车配置;购置公务用车优先选

用小排量、低油耗和低排放节能环保车型。

制定和完善公共机构公务用车定点加油和维修管理办法,选择定点加油和维修企业,实行一车一卡定点加油制度,科学核定单车燃油消耗定额,控制费用支出。

我省还将提倡低碳出行,一般性公务活动,提倡步行、骑自行车、乘坐公交车和集体乘车。并科学合理调度,减少车辆空驶里程,最大限度提高车辆使用效率。

漯河河面漂起女尸

星报讯(操和分 记者 李世宏) 8月22日,六安市老漯河云露桥段的河面上发现一具女尸,死者是一名五旬左右的女性。目前,警方正在调查事件原因。

据六安市云露桥附近小区的居民余奶奶介绍,当天早晨5点40分左右,她在自家阳台上看见桥边晨练的老伴,隐约看见河面上有个人,于是赶到桥边。原来真有一人漂在水上,喊了几声没有应答,她就让路人报了警。

记者赶到现场时,桥边挤满了围观的群众,尸体还在河面上漂着。由于距离较远,分不清尸体的性别,派出所已经封锁现场,正在等着救援队前来打捞尸体。约7点30分左右,救援队把尸体打捞上来。死者全身已经浮肿,手脚被河水浸泡得蜡白,不时传来鱼腥味。初步判断,死者是一50多岁的女性,至少已死亡两天。

小偷被“同行”偷了

星报讯(司家宏) 少年小伟(化名)小学毕业即辍学在家,无所事事,和社会上不三不四的人混在一起,终因伙结盗窃获刑。8月22日,全椒县人民法院一审判处小伟有期徒刑两年,宣告缓刑三年,并处罚金5000元。

2010年7月,小伟伙同朱某、刘某、诸某(以上三人均已判刑),窜至全椒县广平、马厂,盗窃现金2900元及部分金银首饰。朱某、刘某、诸某将盗窃的金银首饰销赃于全椒县襄河镇某金店,得赃款4600余元,朱某、刘某、诸某将赃款分了,未分钱给小伟。

晚上入住旅社后,小伟将朱某分得的赃款偷走。受害人报案后,公安机关很快锁定犯罪嫌疑人小伟等人,将他们捉拿归案。面对身陷桎梏的儿子,小伟的父母追悔莫及,案发后,被告人小伟亲属退赔被害人4000元。



昨日,省直机关2011年金秋助学活动正式启动,省直工委书记张国富、委员王志军及相关负责人一行来到省直机关特困职工家中,将助学款送到今年考上大学的困难学子手中。省直工会开展金秋助学活动14年以来,共筹集资金140多万元,资助678名特困职工子女圆梦大学。

记者 李超钰 文/图

你身边有可疑孩子出现吗?

合肥等城市开始打拐行动,有事致电0551-2620110

星报讯(余向晖 记者 王玉) 为预防儿童和青年女性被拐卖,全国妇联、公安部、铁道部在全国31个省市区和各铁路局覆盖区域,开展“预防拐卖、安全流动、安全就业”暑期反拐宣传活动。昨日,四川、贵州、福建、河南、安徽五省联动宣传活动在

成都、贵阳、福州、郑州、合肥站同时启动。

昨日上午,合肥火车站广场上的宣传活动吸引了南来北往的乘客。合肥火车站值班人员告诉记者,之所以将打拐行动放在火车站广场,主要是因为火车站每日来往的乘客较多,儿童和妇女被拐的几率也

较大。宣传到位,可以有效降低被拐人数,同时对拐卖儿童的团伙也有威慑力。

如果你发现身边有可疑的孩子出现,如果你发现一名可疑男子带着多名妇女随行,你都可以拨打本报热线0551-2620110,本报记者将会在第一时间协助调查。

《一把二胡感动一座城》追踪

深圳将为奇奇办专场演奏会

星报讯(曾梅 记者 任杰) 在众多爱心人士帮助下,在深圳街头卖艺的蒙城二胡盲童邓奇奇渴望找一位好老师的心愿终于达成。昨天下午,奇奇在电话里兴高采烈地说,深圳少年宫艺术总监尹桂卓正式收自己为徒,明年5月还有望举办自己的

专场演奏会。

今年13岁、来自安徽蒙城的二胡盲童邓奇奇,一岁服用退烧片导致神经萎缩失明,2004年开始学习二胡,曾被北京民族大学特教音乐学院免费录取,但因家贫辍学。2009年底和母亲来到深圳街头卖

艺,其视频被传上网引来关注,并被邀请参加深圳新年音乐会演出。

在深圳音乐厅艺术总监徐霞的牵线下,深圳少年宫艺术总监尹桂卓正式收邓奇奇为徒。徐总监还表示,不出意外的话,专场演奏会将于明年5月的助残日举行。



门旁钥匙“帮”贼忙

星报讯(孟斌 记者 胡昊) 8月22日凌晨5时许,家住凤阳县板桥镇蒙光村的胡某某回到家中,发现门窗好好的,家中财物却被盗,原来是“藏”家门钥匙的坏毛病帮了盗贼忙。

胡某某夫妻俩都有个不好的习惯,出门懒得带钥匙,每次出门时,把家门的那把钥匙“藏”在门旁的塑钢窗滑道里。二人自认为是“天知地知、你知我知”,开门方便,没想到既方便了自己也方便了盗贼。

8月21日下午,胡某某的妻子带女儿回娘家,出门时随手把家门钥匙又“藏”在门旁的塑钢窗滑道里,晚上住在娘家没回来。胡某某在附近工厂打工上夜班。

8月22日凌晨,胡某某下班到家,取出钥匙打开家门,发现家中一台笔记本电脑和放在抽屉里的一部手机不见了,慌忙报警。警方勘查现场后分析认定,是盗贼隔着防盗窗拉开窗户窥探屋内时发现钥匙,轻易打开房门得手后又放回原处。

安徽省残疾人联合会原综合办公大楼 拍卖公告



安徽省残疾人联合会综合办公大楼建于2000年,土地证、房产证一应俱全。钢筋混凝土框架结构,7层,地下一层,地上6层,建筑面积231321平方米,一楼有服务大厅,二楼有容纳80人的会议室,全楼共有32间办公室。

此楼位于合肥市沿河路128号,交通便利,114路、126路、133路等蒙城路桥站下,向西50米即到。楼前是沿河路,路边沿着南淝河,左边是蒙城路桥,右边是合肥市工商局。是做写字办公、快捷酒店、技能培训的好场所。

此楼近期拍卖。

联系:胡女士 0551-2999469 13805693206

咨询:汪先生 0551-2999416 13966787749

监督:曹先生 0551-2999470 13965045239

安徽省经纬拍卖有限公司拍卖公告

受安徽中烟工业有限责任公司委托,我公司将对以下标的进行公开拍卖,现公告如下:

一、拍卖标的:阜阳卷烟厂部分废旧物资(以现场实际勘察为准)。

二、拍卖时间:2011年9月2日上午11:00整

三、拍卖地点:本公司拍卖厅(合肥市庐江路60号三楼)

四、看样时间:2011年8月29、30日(工作时间)

五、登记时间:公告之日起至拍卖会前日止。

联系电话:(0551)2613863 13205511789

六、注意事项:

1有意竞买者(须具有独立法人资格,注册资金300万元及以上,经营范围包含废旧物资回收)请按上述登记时间,凭单位营业执照副本、企业法人身份证、税务登记证、组织机构代码证、与钢铁公司签订的回收合同(在有效期内)等原件和复印件(复印件须加盖公章),并交纳30万元保证金前来本公司办理登记手续;如代理人参与竞拍,须在满足上述条件的基础上,同时提供法人代表授权委托书,被代理人身份证原件。

2有意竞买者须具有独立的银行账户,后期所有费用必须通过银行转账方式进行转入(竞拍最终金额、履约保证金、安全风险保证金)。

3有意竞买者在交纳保证金的同时,密封递交本单位的竞买价格单(所报价格必须大写,价格单及密封口处均须加盖公章,如与竞买登记身份不一致的视为无效报价,拍卖人当时在密封信封外面写上竞买人号牌和递交时间,竞买人确认)。

4我公司将在拍卖会现场对竞买者的密封报价进行拆封,由高到低取3个有效报价进入下一轮公开竞价程序(其它报价者不得参与),起拍价为密封报价中最高有效报价,竞价后出价最高者且所报价格不低于保留价的竞买人成为买受人,如在公开竞价过程中无人加价,则密封报价中的最高有效报价且所报价格不低于保留价的竞买人成为买受人。

5其它具体事项和要求详见本场拍卖会《竞买人须知》。

6本公告如有与刊登在2011年7月22日《滁州晚报》的《废旧物资处置公告》中的某些条款相抵触,以本公告为准。

二〇一一年八月二十四日